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Юра и Рома собрали в 

лесу 17 грибов. Юра 

нашел 9 грибов. 

Сколько грибов нашел 

Рома?

Юра и Рома собрали 

в лесу 17 грибов. Юра 

нашел 9 грибов. 

Сколько грибов 

нашел Витя?



Первоклассники отгадали 15 загадок, а 
второклассники отгадали на 4 загадки 
больше. 

Коля собрал для гербария 15 цветов и 

4 листочка. Сколько цветов в 

гербарии?
Карлсон съел 15 баночек вишневого варенья и 
столько же баночек клубничного варенья. 

На кормушке сидели 15 воробьев, 4 

снегиря, остальные синички. 

Сколько всего птиц было на 

кормушке?

Сколько загадок отгадали 

второклассники?

15 - 4 =

15 + 4 =

15 - 15 =

15 + 15 =

Сколько всего баночек варенья съел 
Карлсон?


